Comune di Santa Teresa Gallura

Forma giuridica:

Comune [1]

Partita IVA:

00218850907

Provincia:

Olbia-Tempio

Comune:

Santa Teresa Gallura

Indirizzo:

Santa Teresa Gallura, piazza Villamarina

Attuazione finanziaria

[2]

Attuazione finanziaria espressa in valori assoluti.

Risorse programmate: € 2.959.531,52
Risorse impegnate: € 2.377.255,39
Risorse spese: € 2.221.366,88

Progetti

Numero di progetti: 7









Logo Hogieno Calaogna
[3]
"Punta Cuntessa" [3]
POR FESR 2014-2020 [4]
- <u>Asse VI</u> [5]
- <u>Azione 6.5.1</u> [6]
Comune:
Santa Teresa Gallura [7] (OT [8])
[9]
Azioni per lo sviluppo di progetti sperimentali di reti intelligenti nei Comuni della Sardegna
- Com [] [9]
POR FESR 2014-2020 [4]
- <u>Asse IV</u> [10]
- <u>Azione 4.3.1</u> [11]
Comune:
Santa Teresa Gallura [7] (OT [8])
[12]
Completamento dei lavori di realizzazione di un'area di parcheggio contigua al porto
turistico [12]
POR FESR 2007-2013 [13]

- <u>ASSE V</u> [14]
- LdA 5.2.2.a CRP [15]

Comune:

Santa Teresa Gallura [7] (OT [8])

- <u>2</u>[16]
- <u>3</u>[17]
- seguente > [16]
- <u>ultima »</u> [17]

Dati aggiornati al 03/09/2022







